



Житель Верещагинского района, обвиняемый в изнасиловании несовершеннолетней, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Карагайского муниципального района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

Следствием установлено, что ночью 8 августа 2010 года обвиняемый обманным путем заманил 14-летнюю потерпевшую к своему дому. Применяя насилие, затащил ребенка в дом и изнасиловал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

03 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817415>